

K1 KIT CHANGES AND MANUAL ERRATA

Rev. G-1, October 20,2009

<p>READ THIS AND MAKE THE INDICATED CHANGES BEFORE YOU BEGIN ASSEMBLY OF YOUR K1</p>

1. **Page 43, Left Column, Note at Top:** Delete the last sentence and insert, “The remaining transistor, Q6, will be either a 2SC2166 (C2166) or a 2SC5739 (C5739). This transistor will be installed first.”
2. **Page 43, Left Column, Fourth Step:** Change “(2SC5739 or C5739)” to read “(2SC5739, C5739, 2SC2166, C2166)”
3. **Appendix A, Page 4:** Change the description for Q6 to read “2SC5739 or 2SC2166; driver”
4. **Appendix B, Schematic:** Near the center of the page, change “Q6 2SC2166” to read “Q6 2SC2166 or 2SC5739”